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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 08/09/25 στο Facebook της Συνέλευσης Αλληλεγγύης
στον Κενάν Αγιάς.

Περιεχόμενο

Ιστορικό σημείωμα

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 18:00 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΚΕΝΑΝ ΑΓΙΑΖ

Δυόμιση χρόνια έχουν περάσει από τότε που το κυπριακό κράτος παρέδωσε στο Γερμανικό κράτος
τον αγωνιστή-επαναστάτη Κενάν Αγιάζ ώστε να δικαστεί ως τρομοκράτης κατ' απαίτηση του
Τουρκικού κράτους.

Το κυπριακό δικαστήριο εφάρμοσε τη διεθνή αντεπαναστατική στρατηγική κατά των μαχόμενων
λαών, όπως ο κουρδικός, παραδίδοντας έναν αγωνιστή τους στους ανώτερους διώκτες του. Έτσι η
κυπριακή δικαιοσύνη είπε στον κουρδικό λαό, στον κυπριακό και όλους τους άλλους, ότι, αν θέλουν
να σας σφάζουν, να σας εκμεταλλεύονται, να σας οδηγούν στο φυσικό και κοινωνικό θάνατο εσείς θα
πρέπει να σωπάτε και να μην αντιστέκεστε, να εγκαταλείψετε κάθε δικαίωμα στην αυτοάμυνα.

Η μεν ευθυγράμμιση του κυπριακού με το τουρκικό κράτος στην καταστολή του κουρδικού κινήματος
μας απέδειξε ότι τα κράτη δεν έχουν να χωρίσουν τίποτε όταν θέλουν να πολεμήσουν τους λαούς και
οι έχθρες στήνονται μόνο για το πολεμικό κεφάλαιο και τον στρατιωτικό έλεγχο.

Ο Κενάν Αγιάζ σε μία ιστορική πολιτική δίκη, μίλησε για όλη την αποικιοκρατική βία που έχει
αντιμετωπίσει ο λαός του, και εξήγησε ότι όλη η επαναστατική και εξεγερσιακή βία που άσκησε
μέχρι σήμερα το κίνημα του ήταν νόμιμη και δίκαιη, γιατί ήταν βία για την επιβίωση και την ύπαρξη
τους ως κοινωνία. Και όρισε την ύπαρξη ως τη δυνατότητα η κοινωνία να μπορεί να αποφασίζει για
τον εαυτό της σε πολιτιστικό, πολιτικό και οικονομικό επίπεδο, και όχι τα κράτη και οι δυνάστες της.

Το γερμανικό δικαστήριο, παρότι δεν είχε ούτε μία απόδειξη για την σύνδεση του Κενάν Αγιάζ με
οποιαδήποτε δράση που βλάπτει άνθρωπο ή πράγμα, τον καταδίκασε σε 4 χρόνια και 3 μήνες σε μια
άθλια φυλακή στο Αμβούργο.
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Μια πληθώρα κομματιών της κυπριακής κοινωνίας και του κινήματος μαζί με τους Κούρδους και τις
Κούρδισσες αντιτάχθηκαν σε τούτο το καθεστώς και έδωσαν ένα αγώνα που δεν σταμάτησε ποτέ,
δεν άφησε ποτέ τον Κενάν μόνο του. Από τις ατέλειωτες πορείες, τις νομικές υπερασπίσεις, τις
απεργίες πείνας, τις πολιτικές επαφές, τις εκδηλώσεις και τις ανακοινώσεις μέχρι και τα απανωτά
ταξίδα από την Κύπρο στο Αμβούργο ώστε να παρεβρεθούμε ως αλληλέγγυοι/-ες στη δίκη του Κενάν,
ήμασταν και είμαστε ακόμα εκεί ακόμα δίπλα του. Σήμερα κερδήθηκε μετά από δυόμιση χρόνια να
φέρουμε τον Κενάν Αγιάζ πίσω στη Κύπρο, στις κυπριακές φυλακές. Το κυπριακό κράτος θα ήθελε να
τον εγκαταλείψουμε και να χαθεί για πάντα στην ιστορία όμως γύρισε πίσω και η ιστορία του
γράφτηκε για πάντα στη σύγχρονη αντιστασιακή συνείδηση.

Τώρα πλέον μένει μόνο ένα πράγμα και είναι απλό.
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